

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下18年比特币价格走势分析的问题，以及和18年比特币价格走势分析图的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

1. [比特币2018年会暴跌至5000元，你怎么认为？](#)
2. [2018年比特币能翻多少倍，你怎么看？](#)
3. [2018年投资比特币的风险怎么样？](#)
4. [如何看待2018年1月份比特币再次暴跌？](#)

比特币2018年会暴跌至5000元，你怎么认为？

比特币的价格永远是一个热点话题，不管是暴涨还是暴跌。比特币这趟车已经远远开过了几千元的站，从前车马慢的情景不复存在。

换个思维来看看比特币5000美元左右的可能性大不大，2月到3月之间虽然比特币一直经历了暴跌回弹暴跌横盘的过程，一度跌破6000美元阻力位，后来也是反弹回了9000美元。

4月以来比特币也是一度缓缓上涨趋势，最近也是突破了9000美元，小牛市开启说不上但是大趋势向上还是可以的。

但是说不上还会跌回去6000多美元依旧是个未知数，但是比特币的挖矿成本可是已经稳稳站在5000美元的上方，除非特别大的利空出现否则不太可能，美国等比特币大国的税收季也已经结束了。

喜欢点个赞呗！

2018年比特币能翻多少倍，你怎么看？

感谢邀请，我说比特币年底10万美金你信不信？

为什么要问比特币2018年可以翻多少倍呢？你看好它就拿着，不看好就看它归零。

现在比特币到了8400附近，9000以上才能判断以后的走势。比特币从09年开始已经涨了900万倍，现在基数很大很难翻倍了，自从2万美元的高峰值跌下来之后就一

直在7000-9000美元之间横盘动荡，比特币翻倍现在很难。

2018年投资比特币的风险怎么样？

2018年投资比特币的风险怎么样？

在所有的投资产品，都会有几个小字，“投资有风险”。

最为存在9年一直被之一的比特币风险一直被关注，但是如果投资会有什么风险呢？

最实际的风险就是钱没了！！！！

其实，在年前比特币迎来了最低的点位6100点左右，如果在这个时候能顺利抄底短短几天赚的也是不少的，目前比特币价格在10000点左右，咱们可以自己算算。

我也总结了几点比特币的风险，供大家参考：

1.没有评估标准

所谓没有标准就是不能根据一些数据来判断比特币的走势，因为是虚拟货币，目前价值体现还在考察。

2.每天价格没有上下限

A股每天10%的涨幅，而最为比特币没有是没有上下限的，可能无限下跌，也有可能无限上涨，这也是所有人投资比特币的一个原因，小资金大收益。

3.时间24小时不间断

目前虚拟货币24小时运转，所以没有时间的投资人不太适合做投资。可能一不留神错过了最好的交易点位。

4.质疑声音大

区块链2018年出现了全世界的视野中，也被重视也来。而区块链正式比特币的底层技术，换句话说比特币成就了区块链，但是比特币虽然9年的时间了，但是还不能确定它的价值所在，所以一直存在质疑。目前，很多人认为比特币的上浮是舆论来控制，有利好就上涨，负面消息多了就下跌。

5.代币的多样性

随着区块链的火热，分叉币，各种代币越来越多，将来会不会取缔比特币这个都很难说。

总结就是，可以尝试短线交易，但是要少量资金，不要大资金投入。

如何看待2018年1月份比特币再次暴跌？

第一，以A股为例，从2016、2017两年的上证指数来看，暴跌通常发生在春节前10天，而此次暴跌发生在春节前一个月，这不符合中国机构联合做空的时间节点。

第二，韩国交易所的加密货币涨跌存疑。“全民炒币”的韩国是全球比特币三个最大的交易所所在地，以韩元进行的比特币交易占全球总量的20%。据研究网站CryptoCompare的数据显示，韩元的交易比例高达4.5%，仅次于美元、日元和欧元。相比起韩国的体量，这个数字非常的惊人。2017年12月以来，尽管其他国家交易所的虚拟货币发生过多次数暴跌，但韩国交易所的虚拟货币波动幅度不大。2018年1月15日，当韩国财务与法务部长表示会讨论关闭加密货币交易所时，立即遭到超过10万群众的罢免请愿。随后，韩国政府迫于群众压力放弃关闭交易所，同时重新开启交易平台注册功能。然而与政策上的利好相反，韩国交易所的虚拟货币市场却出现异常暴跌，且引起全球市场下滑。

第三，2017年12月以来，各大主流媒体关于韩国政府加强监管的报道过于频繁。在中国，经历过94事件的投资者，最害怕的就是政府的“一刀切”管控。多次韩国政府的利空报道，导致市场的过山车式行情频发，韭菜被割了一茬又一茬。然而，与韭菜割肉离场的行为相反，大户正在悄悄抄底涌入。

鉴于中国政府对矿业和加密货币交易的打击对全球加密货币行业影响甚微，韩国政府迫于民众压力的情况下开放交易平台，韩国加密货币市场却反常暴跌，这很有可能说明庄家拉低市场价格，使更多韩国机构持续入场。蒜媒体猜想，这次全球性的暴跌，或许是在韩国政策开放的情况下，韩国大机构与主流媒体一场预谋已久的做空的结果。

关于18年比特币价格走势分析的内容到此结束，希望对大家有所帮助。